

抛妻弃女和小三结婚，激情过后还是想吃“回头草”

男子手挽前妻与现任离婚



文章出轨的事情曝光后，一个在婚恋论坛里很老的话题“外遇扣碗论”（安徒生童话里，穷人突然富有后，忍不住想看上帝倒扣的那只碗，因此有人把外遇比作那只空碗），又流行起来。

昨天，一名50多岁的中年男士在原配的陪同下，在江东法院和曾经的“小三”、如今的现任离婚。他的婚姻经历似乎是个佐证。

记者 胡珊
通讯员 姜栋

■相关链接

出轨男人为何渴望“回归”？

宁波蓝泓心理咨询中心主任心理咨询师周敏明说，如果只是因为不甘婚姻平淡而出轨，这样的男人大多人格还不够成熟。

他在找寻两种女人：一种是像妈妈和姐姐一样，在生活上照顾他，精神上理解他，经济上支持他，能跟他同甘共苦的女人，很多原配正是扮演了这样的角色；而在男人取得了一定成功后，他开始渴望另一种女人，崇拜他，给他激情，满足他大男子主义思想的女人。

只是两者常常难以兼得。婚外情带来的激情最多能维持一年多，在荷尔蒙分泌带来的感觉消

发迹后，男子金屋藏娇

张某以前做水产生意，和原配妻子起早摸黑挣下了第一份家业。

随着生意越做越大，他转行开公司，搞起了钢材生意，因为赶上了好行情，这些年挣了不少钱。

手里闲钱多了，生活惬意了，从前年开始，张某就喜欢去足浴店泡泡脚、养养生。一来二去，他有了“专属”的服务生小黄。

小黄刚从湖南老家来宁波打工，才20岁出

头，看着张某挥土如金的生活，她十分羡慕与向往，服务也格外殷勤。

张某心中不免泛起涟漪，他的原配吴某比他小4岁，不管如何保养，都已年华老去，自然无法与年轻貌美的小黄比。

于是，张某往足浴店跑的次数多了，久而久之，他与小黄好上了，还为她租了房子，买了车子，过起了金屋藏娇的生活。

激情过后，发现还是原配好

纸是包不住火的。一次，吴某在整理张某的银行卡时，无意中发现张某每月定期往同一个银行账户中汇钱，不由得疑惑，回家便问张某原委。没想到张某坦承自己外面有人了，要跟她离婚。

此时，小黄已怀孕4个月了，张某老来得子很是高兴，本就准备跟吴某摊牌。

吴某一下懵了，虽然她做了最坏的打算，但想着女儿，还试图挽回丈夫，没想到丈夫倒先开口了。

吴某是个明白事理的人，既然张某执意要求

离婚，她最终也同意了。

小黄如愿与张某结婚，并生了一个大胖儿子。张某很是欢喜，对小黄更迁就了。可小黄“上位”后母凭子贵，经常约三五姐妹泡吧、打麻将，将孩子留给保姆。

这样，张某有点看不下去了，想让她学着管理公司，但小黄玩心太重，根本静不下来。长此以往，两人的矛盾逐渐升级。小黄觉得张某跟她父亲一样，管得太宽。张某也越来越觉得还是原配懂得持家过日子。

偕同原配，与现任分手

今年1月，张某看望女儿时跟吴某提起了此事，吴某的善解人意更是让他愧疚，两人之前白手起家的感情陡然升华。

本月初，张某向法院起诉，要求与小黄离婚。

法院组织调解时，张某更是由吴某陪伴，两人手挽着手来到法院。双方在调解笔录上签字同意离婚后，小黄向吴某表示了歉意并对张、吴二人表示了祝福。

擦亮窗口

铁路宁波站是城市文明的窗口，车站周边的环境也影响着这个窗口的风景。昨天下午，毗邻宁波站的尹江岸三村来了一群志愿者。他们清理小区绿化带内的垃圾，清除杂草，并补种绿化苗木，擦亮城市窗口。

记者 刘波
通讯员 陈栋 孙轶梁 摄



被摊贩踹下三轮摩托车，拖行20多米

菜场管理员起诉雇主获赔14万元

老李受雇于北仑某村股份经济合作社。去年10月初的一个早上，因在该村菜场摆摊时摆放不规范，摊主胡某被老李要求挪地方。两人因此发生争执。

争执中，胡某打了老李，随后骑上三轮摩托车离开，老李跟着跳上车，试图阻止，不料被对方踹下车。老李双手死死抓住车斗，被生生拖了20多米后，又被车子从身上碾过。

老李受伤后被村民送往医院住院治疗近1个

月，花去医疗费近3万元。后经鉴定，其外伤构成9级伤残。

事后，胡某因故意伤害罪被判刑，却一直没有赔偿老李的损失。老李认为自己是工伤，希望经济合作社对他进行经济补偿，但因金额悬殊，一直协商无果。

今年2月，老李起诉到法院。近日，法院判决村经济合作社赔偿老李各项损失14万余元。

记者 胡珊 通讯员 贝璎 贝瑜

被好姐妹“钓鱼” 40万元养老金打水漂

镇海的金女士把40万元养老金，借给了好姐妹，本想细水长流收利息，没想到对方把钱都拿去赌光了。最近，镇海的金女士为此愁白了头。

金女士的老伴走得比较早，她不想给儿子增加负担，于是省吃俭用攒下了一笔钱，打算用来养老。

贾某租住在金女士家隔壁，三四年了，常来金女士家串门，两人很谈得来，早上一起散步，晚上一起跳舞，俨然一对姐妹。

贾某知道金女士有些闲钱，时常有意无意地提起，“现在钱放在银行，拿那点利息还抵不上贬值。”

金女士觉得有道理，但苦于没有投资理财的渠道。

贾某趁热打铁，称她有个亲戚做生意，她把积蓄放在亲戚那吃利息，比买理财高得多。“如果你信得过，明天我去帮你问问他还需不需要钱。”

第二天，贾某告诉金女士：“我亲戚还需要钱，利息不会低。”

金女士还有些不放心。

“这样好了，你把钱给我，到时我从他那里拿利息给你，我再给你写张借条，这样就不会有风险了。”贾某煞有介事地劝道。

金女士想想贾某在对门租住了三四年，乡下也有房，人也不错，同意了。

她拿出2万元，贾某给她写了一张借条，同时把2分的月息都算给了她。后面几个月，贾某也很守信，到了时间就会付息。

不久，贾某又提到她亲戚有一个项目，急需钱。有了前次合作的愉快经历，金女士这次从银行取了5万元给贾女士，贾女士还是像以前一样及时付息，借条也由2万元变成了7万元。

其间金女士因生病需用钱，贾某也及时还了3万元。金女士对贾某越来越信任。

于是，贾某开始以相同的名义，频繁向金女士借款，这样借借还还，慢慢地金女士银行卡里的40多万元钱都变成一张张借条。

去年9月，金女士有一段时间没见到贾某，有点奇怪，打电话给对方，对方不是说忙就是推托。金女士感觉不对劲，一打听，贾某已经退房了。

她赶紧找贾某还钱，贾某先是说还，后来说亲戚做生意亏了，暂时还不上。

去年11月，金女士将贾某告上法庭，法庭支持了她的请求。最近当执行法官找到贾某时，才知贾某因赌博输光了家产，且犯赌博罪，她已身陷囹圄。

镇海法院的法官说，借贷关系利息越高风险越大，中老年人应当提高警惕。他们每年执行此类案件多达几十起，以中老年居多，多因一时贪图利息而造成损失。

记者 胡珊 通讯员 任何

保险箱打不开 小偷拉开锁匠入伙

一伙入室盗窃的蟊贼和保险箱较起了劲，打不开，也摔碎，他们竟请来了开锁匠。

李某和奚某来自贵州，平时无所事事，便干起盗窃的不法勾当。3月22日凌晨，他们来到江口开发区翻墙爬入一家公司，将该公司几个房间翻了个遍。

3月25日凌晨，他们又翻墙进入另一家公司，直奔财会室的保险箱。可保险箱被牢牢锁上，他们怎么也打不开，于是从二楼将保险箱扔下来，想将其摔碎，不料动静太大，保险箱没被摔碎，却惊动了公司保安，他们只能落荒而逃。

他们一直寻思如何打开保险箱，便想到了一个从事开锁行业的老乡张某，三人一拍即合。

4月1日凌晨，三人潜入江口开发区一家公司的财会室，成功打开了保险箱，并从中盗走了2.6万元现金。

就在他们准备接着大干一场时，民警已经对他们铺开了一张大网。4月3日晚上10点，3人被民警抓获，目前均被刑拘。

通讯员 裴娜 乐颖颖 记者 陆麒雯